

### CCTV体坛风云人物年度评选初评启动

# 5名“河南骄傲”榜上有名

本报讯(记者 陈凯)昨日,2019CCTV体坛风云人物年度评选启动初评投票工作,由专家推选委员会推荐产生的候选人参选名单正式对外公布,在10个奖项的评选中,共有190个人/组合/团队入围。朱婷、尹笑言、梁瑞、吕扬、郑方德5名“河南骄傲”榜上有名。

2019CCTV体坛风云人物评选奖项设置将继续沿用“10+1”的方式,即10个专业奖项和1个评委会大奖。10个专业奖包括:年度最佳男运动员奖、年度最佳女运动员奖、年度最佳新人奖、年度最佳教练员奖、年度最佳团队奖、年度最佳组合奖、年度最佳非奥项目运动员奖、年度

残疾人体育精神奖、年度大众体育精神奖和年度突破奖。

值得一提的是,年度最佳男运动员奖、年度最佳女运动员奖、年度最佳教练员的候选人数量都为历年最多,竞争尤为激烈。本年度的突破奖候选人不仅包括为中国体育取得突破性成绩的运动员,还加入了展现出职业突破精神的典型人物。在评委设置方面,组委会将评委人数增加到500余人,除以往体育界及媒体界的专业评委之外,新增百余名来自社会各界的评委代表,涵盖科技界、教育界、司法界、文化界、卫生医疗界等各个方面的英雄模范和先进代表。

随队勇夺2019年女子排球世界杯冠军并夺得最有价值球员奖、最佳主攻手奖的朱婷,斩获2019年世界空手道联合会K1超级联赛女子61公斤以下级年度总冠军的尹笑言,获得2019年世界田径锦标赛女子50公里竞走冠军的梁瑞,3名河南女运动员将入围年度最佳女运动员奖候选名单。

河南赛艇运动员吕扬携手队友陈云霞、张灵、崔晓桐斩获2019年世界赛艇锦标赛女子四人双桨项目冠军,这支冠军之队入围年度最佳组合奖候选名单。

乒乓球基层培训数十年,濮阳乒乓球学校创办者,先后培养出刘伟、高绍林、周雨、夏易正、郑诗畅等乒乓球著名选手,向国乒队输送了13名运动员的80岁高龄的河南乒乓球老教练郑方德,入围年度大众体育精神奖候选名单。

根据中宣部统一部署,省委宣传部、省文化和旅游厅、省文

文化助力脱贫攻坚

## 2020年河南省文化进万家活动昨启动

本报讯(记者 秦华)昨日,2020年“我们的中国梦”——河南省文化进万家活动在驻马店市上蔡县邵店镇高李村启动。2020年元旦春节期间,我省将组织近1500支文艺小分队,以“红色文艺轻骑兵”的形式深入贫困地区开展慰问演出、文化帮扶、交流辅导等系列文化服务项目,为脱贫攻坚一线的干部群众送上充满欢乐、充满年味的文化大礼包。

元旦春节期间“我们的中国梦”——文化进万家活动是在全国范围广泛开展的一项重点文化惠民活动。2020年是打赢脱贫攻坚战,全面建成小康社会的决胜之年。2020年的“我们的中国梦”——文化进万家活动紧扣全面建成小康社会的时间节点,聚焦脱贫攻坚主题。

文联、河南广播电视台联合组织开展了2020年“我们的中国梦”——河南省文化进万家活动。活动聚焦打赢脱贫攻坚战、全面建成小康社会主题,把国家、省、市、县四级新时代文明实践中心试点县(市)区作为活动重点,共组织省直文化文艺小分队和市级文化文艺小分队共1400余支,以“红色文艺轻骑兵”的形式开展慰问演出、文化帮扶、交流辅导等内容丰富、形式多样的文化文艺活动,为奋战在脱贫攻坚一线的广大群众加油鼓劲。

“我们的中国梦”——文化进万家活动的开展,不仅是省委、省政府给脱贫攻坚一线的干部群众送上的文化大礼包,也是广大文艺工作者深入基层、扎根人民的具体实践,饱含着文艺工作者的深情厚谊。活动中,艺术家李树建、汪荃珍等将为大家呈上精彩的节目。

## 建业足球队荣获“出彩河南人”荣誉

本报讯(记者 刘超峰)昨日,记者从建业足球俱乐部获悉,“出彩河南人”楷模发布厅首期发布活动日前在郑州举行。河南建业足球队作为省体育行业楷模代表与中国女排队员朱婷、2019年全国少数民族传统体育运动会志愿者服务队等,共同荣获“出彩河南人”荣誉奖项。

河南建业足球队用25年的中原坚守回报家乡父老,以“为胜利而超越”的足球精神,展示出河南人坚韧执着、奋勇争先的优秀品格。今年建业队在主帅王宝山的率领下提前四轮保级,最终获得第8名的历史第三好成绩,并打出了不少经典战役,赢得各方赞誉,更给河南球迷带来不少快乐。王宝山在发布活动上承诺,新赛季会带领球队继续一往无前,带给球迷们更多的精彩。球员王上源坦言,为家乡球队效力是自己的荣耀。本年度中超联赛“最佳球迷”红魔胖胖一家作为河南球迷代表,现场带领1500名观众和球迷振臂高呼,为球队加油鼓劲,以表达自己对球队的支持。

“出彩河南人”楷模发布厅是以省委宣传部名义,定期集中宣传发布“高举旗帜、爱党爱国、奋勇争先、敢闯新路、心怀大爱、品德高尚、坚韧执着、踏实苦干”新时代出彩河南人先进典型,激励人们立足岗位作出贡献。首期楷模发布厅是由赤、橙、黄、绿、青、蓝、紫为色彩,对河南各行各业典型人物代表做了出彩事迹的表彰。



## 市2020年新年音乐会精彩上演

本报讯(记者 成燕 通讯员 王永文 丁友明)琴声悠扬,踏歌迎新。昨晚,郑州市2020年新年音乐会在河南艺术中心音乐厅上演,吸引众多市民前来欣赏中外经典曲目。

音乐会由市委、市政府主办,郑州市文化广电和旅游局承办,郑州爱乐乐团担纲演出。据了解,郑州市新年音乐会多年来始终坚持,以歌颂祖国、歌唱郑州为主题,始

终坚持营造喜庆祥和氛围,丰富节日生活的文化惠民原则。本次音乐会选取多首热烈喜庆的中外经典曲目,既有《春节序曲》、二胡协奏曲《红梅幻想曲》《天下乡亲》等民族音乐、国风曲目,也有《蓝色多瑙河》《我的太阳》《饮酒歌》等世界经典曲目,博得观众阵阵掌声。

本次音乐会由郑州爱乐乐团艺术总监、我市青年音乐家黄俊博担任指挥,并邀请来自俄罗斯的国际著名萨克斯演奏家尼基塔·子明、德国汉诺威歌剧院花腔女高音歌唱家安娜·迪尔、我国著名二胡演奏家、中央民族乐团首席、驻团独奏家金玥,著名民族女高音歌唱家、河南省音协副主席黄慧慧等名家助阵演出,为市民献上高水平的文化惠民盛宴。

据悉,为让更多市民欣赏到这场迎新音乐会,今晚,音乐会还将在河南艺术中心上演。



## 400余名老年舞者起舞“厨师之乡” 河南省老年人广场舞大赛总决赛长垣举行

本报讯(记者 陈凯 通讯员 王金榜 文/图)25日,河南省第二届老年人广场舞大赛总决赛在长垣市举行。来自全省各辖市、直管县(市)24支代表队的400余名老年广场舞爱好者欢聚“厨师之乡”激情起舞,展示了新时代河南老年人健康向上的风采。

本届大赛由河南省体育局、河南省老年人体育协会主办,设有规定套路和自编套路两个大项,分四个阶段进行,前三个阶段分别为4~5月份的全省各辖市、街道办选拔赛,6~7月份的各县、市、区选拔赛和9~10月份的各辖市选拔赛,本次在长垣市举行总决赛为第四个阶段。本次总决赛是全省老年人广场舞爱好者的一次大聚会、大展示、大交流,参赛的各支代表队均代表着当地最高水平。

省第二届老年人广场舞大赛经过充分发动、广泛开展,今年全省18个省辖市、9个直管县和省直机关老年体协组织开展了351场次的选拔赛,共有5974支代表队13960余人参赛,极大地促进了全省老年人广场舞活动的广泛开展。

## 2019法国国际模特大赛中国区总决赛 郑州姑娘牛科霏勇夺冠军



本报讯(记者 成燕 文/图)25日晚,2019年法国国际模特大赛中国区总决赛在深圳龙华区大浪时尚小镇落幕。经过激烈角逐,18岁的郑州姑娘牛科霏以优异的成绩勇夺冠军,她将参加2020年巴黎时装周走秀。这也是牛科霏首次参加国际顶级模特赛事。

本次大赛由法国国际模特协会主办,深圳市时装设计师协会等承办。大赛自今年上半年启动,从全国数百个城市征集了300多名选手,经过层层筛选,最终确定40名选手入围中国区总决赛。总决赛现场,40名选手各自在泳装展示、时装展示和礼服展示三个环节大显身手,为现场观众带来一场美轮美奂的时尚盛宴。经过激烈角逐,3号选手、18岁的郑州姑娘牛科霏夺得比赛冠军,她也因此获得参加2020年巴黎时装周走秀的机会。

牛科霏的童年、青少年时期均在郑州度过。郑州这座3600年古都厚重的文化底蕴,为她的成长注入了丰富的文化内涵。今年7月,毕业于郑州外国语新枫杨学校的她,以河南省统考177分(满分200分)、东华大学全校全国榜首的优异成绩考入上海东华大学,成为该校服装与艺术设计学院服装表演专业学生。

在2019年法国国际模特大赛颁奖仪式上,法国国际模特协会主席施美表示,本次赛事旨在建立巴黎和深圳两座城市的时尚沟通桥梁,选拔、培养、训练优秀的模特人才,搭建国际舞台直通车,明年,她将带着冠军选手牛科霏走上2020年巴黎时装周的秀台,展示中国美,传播中国美,让中华时尚之美走向世界。

## 邀市民共度“书香寒假” 郑州图书馆将推出60余场公益活动

本报讯(记者 成燕 通讯员 张幸格)寒假即将到来,为充分发挥图书馆的社会教育职能,郑州图书馆将推出60余场内容丰富、形式多样的“图乐”寒假系列公益文化活动,邀市民过一个快乐充实的“书香寒假”。

本次系列公益活动将从12月底持续到2020年2月底,主要有:天中讲坛公益讲座、启源故事会、非遗项目手工体验活动、名嘴脱口秀、少儿快乐英语

角、手工坊系列活动、“过年七天乐”、少儿美术作品展、“冬日里的图书馆——最美郑图”照片征集、优秀电影展播等共60余场活动,满足读者看图书、听讲座、观展览、来学习的多样化需求。

此外,结合春节、元宵节等传统节日文化内涵,郑州图书馆还将为读者精心准备义写春联、“为你写福”、元宵节有奖猜谜等活动,邀市民共度书香春节。

## “河南省戏曲之乡”评选揭晓

本报讯(记者 秦华)由河南省文联、河南省戏剧家协会组织开展的2019年“河南省戏曲之乡”评选揭晓,市、县、镇各有一地上榜,驻马店市、唐河县荣获“河南省戏曲之乡”称号,巩义市河洛镇荣获“河南省戏曲名镇”称号。授牌仪式日前已分别在当地举行。

这些地区戏曲传承悠久,群众基础深厚,政策落实到位,戏曲生态良好。驻马店市、唐河县高度重视戏曲事业,连续承办河南省重要的戏剧赛事,并将黄河戏剧节永久落户驻马店;唐河县对民营院团管理比较规范,基层戏曲院团非常

活跃,对戏曲艺术档案的管理、研究走在全省各县前列;河洛镇是“人民艺术家”常香玉大师的故里,具有得天独厚的资源优势。

“河南省戏曲之乡”评选活动旨在通过评选命名“戏曲之乡”,调动各地落实有关戏曲发展各项政策的积极性,营造戏曲发展良好氛围。评选活动于2018年启动,每年举行一次,对已成功入选的地区实行动态管理,每三年考评一次,不达标者将取消“河南省戏曲之乡”称号,优秀者将推荐参加中国戏剧家协会“中国戏曲之乡”评选。

## 延续品质 再造精品 《大江大河2》诚意满满



本报讯(记者 杨丽萍)电视剧《大江大河2》正在宁波紧张拍摄中,近日,该剧举行了媒体看片及探班活动。在剧组搭建的场景中,二八大杠的自行车、幸福摩托250、斑驳墙壁上的奖状等年代感十足的元素让人仿佛“穿越”回上个世纪。

从剧组近日公布的一些片段可以看到,《大江大河2》中,时间也过渡到了上世纪80年代末90年代初,外来资本进入,几位主角的人生也进入到新的阶段。从画面上看,该剧依然延续了第一部的电影质感,第二部的剧本也比第一部更有张力,戏剧冲突性更强。

以主要人物宋运辉为例,从当初顶着烈日背诵200遍《人民日报》社论的农村小子到叱咤风云的东海化工厂厂长,宋运辉一路打怪升级。到了《大江大河2》,时间线走上世纪90年代,宋家住的房子大了,家具电器也更换了,夫妻俩的造型和服装也时髦了许

多。宋运辉再也不会穿着带有白花飞溅的红T恤,甚至工作服也穿得少了,而是戴上了金丝眼镜、穿上了熨帖的衬衫和大衣。

剧中,王凯饰演的宋运辉离开开州入主东海化工,主持的项目出现危机,背后还有人做手脚,真的是前有狼后有虎。妻子程开颜来到东海后好吃懒做还无端猜忌,两人的感情出现裂痕。在一段宋运辉和程开颜的争执桥段中,两位主演演技升级,已经完全不输第一部的恩爱,这也是开机以来,宋运辉的扮演者王凯觉得最“过瘾”的一场戏。

走进程开颜——剧中宋运辉的妻子的“卧室”,还能看到床头书桌上摆放着她的照片,是几张做旧了的主演周放的童年照片。还有那些14寸黑白电视机,过年的胖娃娃海报……目之所及,全都是那个年代物件,细节决定成败,从这些点点滴滴,不难看出《大江大河2》依旧诚意满满,值得期待。

## 省第五届乒动中原总决赛绿城开拍

本报讯(记者 陈凯 文/图)小小乒乓“乒动中原”,全民健身乐在心田。激情地挥拍,热情的呐喊……昨日的河南省体育馆人声鼎沸热闹非凡,犹如一片乒乓球的“海洋”。乒动中原“平顶山银行杯”河南省第五届乒乓球大众公开赛总决赛在这里拉开帷幕。从本届赛事9站分站赛中脱颖而出的450余名业余乒乓高手汇聚于此激烈比拼,演绎“乒动中原”的风采。

本次比赛由河南省体育局主办,河南省乒乓球网球运动管理中心、河南省乒乓球协会及有关省辖市体育局共同承办,是一项立足河南大众、

蕴含竞技体育、群众体育、体育产业和体育文化元素的全民健身品牌赛事。

今年举行的第五届“乒动中原”赛事分为南阳、永城、三门峡灵宝、焦作、汝州、周口、洛阳、滑县、商丘虞城9站分站赛和1站年度总决赛,历时8个月。本项赛事分站赛为团体赛,分为男子青年组、男、女青壮组、长青组5个组别,取得各分站赛各组别前两名的队伍,获得参加该项赛事本年度总决赛的资格,共有450余名业余乒乓球选手获得了参加本次总决赛的“门票”。今年的“乒动中原”赛事无论是分站赛数量、赛事持续时间还是参赛人数均创历史新高,

充分展现了我省乒乓球项目良好的群众基础,全部比赛将于12月29日结束。

据了解,2015年,河南省体育局着眼于乒乓球运动公益推广,创建了这项立足河南、辐射中原的“乒动中原”河南省乒乓球大众公开赛。5年来,经过每一届赛事的探索、创新和发展,“乒动中原”吸引了广大业余乒乓球爱好者积极参与,选拔培养出两名天津全运会群众组乒乓球冠军,赛事的品牌形象正在逐步深入人心、走进千家万户,已经成为我省规格最高、影响最广、创新最多、规模最大的全民健身乒乓球赛事。

